
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 15/09/2025. 

 

Ofício, do Executivo, solicitando o empréstimo do Plenário 

para a realização de audiência pública para a Avaliação de 

Metas do 2° Quadrimestre de 2025, a realizar-se no dia 18 de 

setembro do corrente, às 10 horas. 

Indicação nº 407/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado estudo para que a “Rua Coberta”, localizada na Rua 

Ver. Praia, seja de mão única de trânsito, visando melhorar 

e colaborar para que os produtores rurais sejam beneficiados 

e possam, nos demais dias da semana, colocarem seus produtos 

a venda. 

Indicação nº 408/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja realizada a limpeza do pontilhão da Rua Luiz Noschang, 

tendo em vista o bloqueio da passagem da água provocado pela 

enxurrada. 

Indicação nº 409/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja efetuada limpeza nas ruas do Loteamento do Zé Luiz. 

Indicação nº 410/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja dada continuidade na iluminação pública na Rua Afonso 

César Cardoso, loteamento Figueira. 

Indicação nº 411/25, do Ver. Ademir Fagundes, propondo que 

seja realizado o conserto do calçamento da Rua Sadi de Almeida 

Castro, bairro Prado. 

Indicação nº 412/25, do Ver. Ademir Fagundes, propondo que 

seja sejam pintados os cordões dos passeios públicos da Lagoa 

Armênia. 

Indicação nº 413/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja realizada a reforma e a consequente reativação o banheiro 

público da Praça da Matriz. 

Indicação nº 414/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja instalada faixa de pedestre em frente à entrada da Escola 

Estadual de Ensino Fundamental Ana Job, bairro Coqueiros. 

Indicação nº 415/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja realizada limpeza da área verde do Loteamento do Junior, 

situado na Rua C, em frente à residência nº 526. 

Indicação nº 416/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 
realizado o estudo da implantação do “Programa Vale Feira”, 

destinado aos servidores públicos municipais, com o objetivo 

de incentivar a alimentação saudável, valorizar o servidor e 

fortalecer a agricultura familiar.  

Indicação nº 417/25, do Ver.  Marcelo Lopes, propondo que seja 
realizado o conserto da tampa da caixa de água pluvial na Rua 

Frei Arno Guaragni, na Vila São Francisco (última caixa da 

rua). 



Indicação nº 418/25, do Ver.  Marcelo Lopes, propondo que seja 
realizada a “Campanha da Semana Nacional de Trânsito”, com 

ações de conscientização voltadas aos motoristas e pedestres, 

incentivando o respeito às faixas de pedestres, o uso do cinto 

de segurança e demais medidas de prevenção de acidentes. 

Requerimento nº 151/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Paulo 

José Costa Pereira (Toca da Beira do Rio). 

Requerimento nº 152/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações ao Sr. Lucas Moraes 

Martin, Vice-Presidente de Marketing do Esporte Clube Novo 

Hamburgo, pela conquista do Campeonato Gaúcho série A2 2025. 

Requerimento nº 153/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações ao Colorado Futebol 

Clube pela passagem dos seus 40 anos de existência. 

Requerimento nº 154/25, dos Vers. Luciano Maria e Marcelo 

Lopes, propondo que seja oficiado ao Governo Federal, 

solicitando informações de quantas casas foram homologados 

pela Defesa Civil Nacional como destruídas, interditadas 

permanentemente e em áreas de desocupação, bem como quantas 

famílias já foram contempladas pelo programa “Compra 

Assistida” e quantas ainda se encontram na lista de espera. 

Requerimento nº 155/25, dos Vers. Luciano Maria e Marcelo 

Lopes, propondo que seja oficiado ao Executivo, solicitando 

informações de quantas casas foram homologados pela Defesa 

Civil Nacional como destruídas, interditadas permanentemente 

e em áreas de desocupação, bem como quantas famílias já foram 

contempladas pelo programa “Compra Assistida” e quantas ainda 

se encontram na lista de espera. 

Requerimento nº 156/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de Congratulações pela passagem dos 33 

anos da Escola Estadual de Ensino Médio Nossa Senhora da 

Assunção – Tempo Integral, em reconhecimento à sua relevante 

contribuição na formação educacional, social e cidadã dos 

jovens de nossa comunidade, ao longo de mais de três décadas 

de comprometimento com uma educação pública de qualidade. 

Projeto de Lei nº 6.055/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”. 

Projeto de Lei nº 6.056/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”. 

Projeto de Lei nº 6.057/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”. 

Projeto de Lei nº 6.058/25, do Executivo, que “Autoriza o 
Município a firmar Termo de Cooperação Mútua com a Entidade 



Irmandade Boituva de Saúde e Educação, e dá outras 

providências”. 

Projeto de Lei nº 6.059/25, da Verª. Maria Cristina, que “Dá 

denominação a estrada do Município – (Estrada Arnildo de 

Freitas Silveira)”. 

 

 

 


